Рассчитать фильтр Чебышева с f1=6 кГц и fs=7 кГц f-1=5 кГц f-s=4 кГц 
Частота дискретизации Fs=20 кГц.
Метод Билинейного преобразования. 
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Биквадная реализация.
1) Расчет порядка 
2) Расчет факторизованной H(p) аналогового прототипа
3) Расчет H(z) из H(p) методом билинейного z-пр. 
4) Графики
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AG3an, He 3Hako 3a4EM Bl PACCHUTANH GHAMOTOBLIII (UNIETD, TOTAG Kak HEOBKOAUMO PACCHMTATE LMCPOBOT NIDHHEN ELLE U B BHAE COBAMHEHN
oTAENkHSIX GUKBaZOS.

ELie pas: 10 BaMM 4aHHSIM HAZ0 MoNyHTs H(Z) LUpOBOTD (HUNLTPa B ABYX (3 NyLLE TPEX, HE MIOMHIO KaK Ml AOTOBAPHBANHICS) BHAAX

- npAMas peanusauus, 3o npocTo & MATLAB dhyskuuns cheby1
- Gukeanan peanwsauns, H(Z) = H1(Z) * H2(Z) *

me HK(Z) - 38eHbA BTOpOO nopAaKa (Gukeaas!)
- napannenshas, H(Z) = H1p(2) + H2p(Z) +

e Hpk(2) - 38exA BTOpOTO NopAKa (Gukeazs!)

PacyeT aHanomBOro HNETPa MHE He HysKeH.




